

AKO NEPRÍŠŤ O DEDIČSTVO



Najčastejšie chyby
pri závete
Kedy môžete byť
vydedení

HN EXPERT | 14 až 16

HN

obsah
rozhoduje

HOSPODÁRSKE NOVINY

www.hnonline.sk
vydáva MAFRA Slovakia, a. s.
streda 28. júla 2021, číslo 144, **

Očista krajiny má trhliny. Svedok skončil vo väzbe

KAUZA

Na základe informácií, ktoré poskytli niektoré osoby, sú známi funkcionári za mrežami. Teraz však padli obvinenia aj za krivé výpovede.

Jana Šimíčková

jana.simickova@mafraslovakia.sk

Bratislava - Zakladanie pút na ruky bývalým vysokopostavným funkcionárom či známym podnikateľom sprevádzal spokojný ohlas verejnosti. Všetko nasvedčovalo tomu, že polícia má po dlhých rokoch skutočne rozviazané ruky. Očista Slovenska,

ktorá sa začala po minuloročných voľbách, má však vážne otázky. Objavili sa totiž indicie, že vyšetrovanie mediálne sledovaných prípadov mohli sprevádzať pochybné praktiky. Mali byť spojené s manipuláciou výpovedí svedkov tak, aby bolo podľa potreby možné objasniť konkrétnu trestnú činnosť.

V tejto súvislosti padli aj prvé obvinenia. Voči trom osobám ich

vzniesol vyšetrovateľ špecializovaného tímu preverujúceho podozrenia z krivých výpovedí. Opieral sa aj o dôkazy poskytnuté tajnou službou. Tá v rámci odposluchu zachytila hovory osoby, cez ktorú mali byť svedkovia manipulovaní.

Bratislavský krajský prokurátor Rastislav Remeta pre HN zdôraznil, že trestné konanie vo veci možného ovplyvňovania pravdi-

vosti výpovedí svedkov bolo začaté na základe viacerých závažných podnetov. „Preto bolo povinnosťou prokurátora v súlade so zásadou legality konať a tieto podozrenia preveriť,“ vysvetľuje Remeta. Čo sa týka sily dôkazov, ničto podľa neho naznačuje rozhodnutie sudcu, ktorý zbral do väzby jedného z obvinených. Zvyšní dvaja podozriví ušli. Prokurátor Remeta, ktorého úrad má

nad prešetrovaním manipulácií dozor, sa v tejto súvislosti pustil do policajného prezidenta Petra Kovaríka. Naznačil, že práve on zmaril akciu zameranú na zaistenie obvinených osôb. Zhruba 15 minút po začiatku totiž vydal pokyn na jej prerušenie. Remeta takýto zásah označil ako vysoko neštandardný.

Viac na stranách 3 a 4

Dr. Oetker si rozdelia potomkovia

Bratislava - Impérium, siahajúce od pudíngov a kypriacich práškov cez prostriedky na pranie, pivo až k vlastnej banke a sieti luxusných hotelov, sa bude porciovať. To, čo Rudolf-August Oetker, ktorý zomrel v roku 2007 vo veku 90 rokov, dával od polovice 40. rokov premyslene a po kúskoch dohromady, sa čo nevidieť rozdelí medzi jeho početné potomstvo. Rodina dosiahla dohodu o osude aktív. Deti a ich príbuzní z prvého a druhého manželstva dostanú väčšiu potravinárskej časti vrátane pivu a zásielkových obchodov, tí zvyšní sekt, chemickú výrobu a časť hotelov. (RED)

Viac na strane 11, Gigant...



SNÍMKA: SHUTTERSTOCK

ZISTENIE HN

Štát má kupca na milióny. Pri Trnave expanduje výrobca bazénov

Bratislava - Priemyselný park vo Voderadoch vznikol ešte v roku 2007. Na jeho vybudovanie bolo vyčlenených z verejnej kasy približne 11 miliónov eur, ktoré sa následným predajom pôdy mali štátu aj s prípadným ziskom vrátiť. To sa však starému vedeniu rezortu hospodárstva roky neda-

riilo. V dôsledku toho evidovala pokladnica sekeru na úrovni 2,7 milióna eur. To sa teraz zmenilo. Predposledný voľný pozemok vo výmere 73-tisíc štvorcových metrov bol včera predaný za 2,1 milióna eur. „Je to súkromná firma s nemeckým pozadím pôsobiaci v Trnave. Plánuje expando-

vať a naberá nových ľudí. Preto sa bude stahovať do miestneho priemyselného parku,“ uviedol konateľ MH Invest II Ladislav Matejka s tým, že sa obe zmluvné strany pri podpise dohodli, že meno kupca zverejňovať nebudú. Viaceré zdroje však pre HN nakoniec potvrdili, že ide o výrobu

bazénov Reku pôsobiaceho v Trnave s matkou v nemeckom Geeste. Spoločnosť podľa informácií HN aktuálne ťaží zo zvýšeného dopytu, chce budovať nové priestory a zdvojnásobiť počet pracovníkov na 160 ľudí. (RT)

Viac na strane 9, Voderadské...

PODNIKANIE

Minister sľubuje výhody pre rodinný biznis

Bratislava - Spoločnosť Kompava vyrába výživové doplnky, Tempo Kondela je predajcom nábytku. Aj keď obe ponúkajú iný druh tovaru, spája ich jedno - sú rodinnými podnikmi. Tento druh biznisu má u nás silné zastúpenie, zákon ho však nepozná. „Doteraz sme nepocítili žiadnu podporu ani priaznivú

prostredie,“ konštatuje pre HN konateľka Kompavy Želmíra Komorechová. Zlepšenie má priniesť novela ministra práce Milana Krajniaka. Jeho doterajšie návrhy však podnikatelia hodnotia ako nedostatočné a čakajú viac. (OVO)

Viac na strane 13, Rodinný...



Cena
cena 1,09 EUR/
predplatné 0,952 EUR

Predplatné
tel.: 02 48 238 238, www.hnonline.sk/predplatne
e-mail: predplatne@mafraslovakia.sk

HN ONLINE.SK



mafra slovakia

Denné údaje o otvorených podielových fondoch

Table with columns: Názov fondu, Typ fondu, Typ podlažia, Dátum odberu, Hodnota podielu, Výkonnosť fondu. Includes data for 365 Invest. sprav. spol., a.s.

P - Fondy peňažného trhu, KI - Fondy kľúčových investícií, D - Dlhopisové fondy, A - Akciové fondy, Z - Zmiešané fondy, S - Strukturované fondy, R - Reálne fondy, AI - Fondy alternatívnych investícií, UCITS - Štandardné podielové fondy, AIF - Alternatívne investičné fondy, VP - Fondy predávajúce formou verejnej ponuky, NP - Fondy predávajúce formou neverejnej ponuky.

Eurodepozity 27. 7. 2021 Hodnoty k 17:45 CET

Table showing Euro deposits for 1 day, 1 month, 3 months, 6 months, 9 months, and 1 year terms.

Vládne dlhopisy 27. 7. 2021

Table of government bonds with columns for country, coupon, maturity, and yield.

Uvádzaná hodnota výnosu tvorí v priložených krajinách základnú sadzbu pre ďalšie emisie, hodnoty k 18:00 CET

Prehľad údajov o dôchodkových fondoch - stav k 23. 7. 2021

Summary table of pension funds with columns for company, fund name, assets, and performance.

* % z priemernej ročnej predbežnej čistej hodnoty majetku v dôchodkovom fonde za jeden kalendárny rok správy. ** % zo sumy príspevkov príspevaného na účet nepríjmových pláteľ pred príspevaním dôchodkových jednotiek na osobný dôchodkový účet spoločnosti.

INZERCIA

DOLKAM Šuja a.s. IČO: 31 561 870, 015 01 Rajec, DIČ: 2020448662. ISIN: CS 0009013354. Text about company information and website.

DOLKAM Šuja a.s. IČO: 31 561 870, DIČ: 2020448662, 015 01 Rajec. ISIN: CS 0009013354. Financial statement table with columns for period and amount.

Krízové kurzy vybraných svetových mien 27. 7. 2021

Table of exchange rates for EUR, USD, GBP, SEK, DKK, CHF, JPY, CAD, AUD.

Údaje o doplnkových dôchodkových fondoch k 23. 7. 2021

Table of supplementary pension funds with columns for company, fund name, assets, and performance.

výplátne dôchodkových fondov

Table of pension fund payouts with columns for company, fund name, assets, and performance.

* DVADESÄT 31.12.2019
** Dňa 23. 7. 2021 Doplnkový dôchodkový fond spoločnosť Bana banka, a.s. zlikvidovala príspevkové dôchodkové fondy Standard life a Zlatý rožok 2017.

Burza cenných papierov v Bratislave

Kurzový lístok číslo 146 zo dňa 27. 7. 2021 - Akcie a podielové listy

Table of stock and share prices with columns for ticker, ISIN, price, volume, etc.

PONUKY NA PREDAVANIE V PLATNOSTI

Table of offers for sale with columns for company, price, volume, etc.

Kurzový lístok číslo 138 zo dňa 27. 7. 2021 - Dlhopisy

Table of bond prices with columns for issuer, maturity, price, volume, etc.

DLHOHOSY

Table of long-term bonds with columns for issuer, maturity, price, volume, etc.

Objem v kúsoch CP spolu: 302 Celkový objem spolu s AU: 302.558,95EUR

* Pozn.: Ponuky a dopyt sa nevykonal v pln.
** Podľa údajov Kurzového lístku ECB, akcie, podielové listy a dlhopisy - anonymné hodnota, kód realizácie HN, kurzové listy sú predávané v kúsoch a ktorým sa neuskutočňuje podoba dohodnutá dňa zápisu účtov. Výška kurzu je uvedená v EUR. 1 EUR = 30,1260 SKK má platnosť od 2004. Kurzy publikuje na internetovej stránke www.bse.sk

Kurzový lístok ČNB č. 142 (vyrábané meny) 27. 7. 2021

Table of exchange rates for various currencies against the Euro.

Kurzový lístok ECB č. 142 27. 7. 2021

Table of exchange rates for various currencies against the Euro.

Európska energetická burza v Lipsku

Table of energy prices with columns for price, change, etc.

Názov posledná cena v EUR, pr. elektrických energií v EUR/MWh, pri položení len v EUR

HN ONLINE.SK Najaktuálnejšie ekonomické spravodajstvo počas celého dňa. Kurzový lístok ECB č. 142 27. 7. 2021. Kótacia kovov AVK vyplývajúca z cien LME a ďalších súvisiacich nástrojov. Med: 7 993,9 € / t, Hliník: 2 279,7 € / t. Lehota platnosti: od 26. 7. 2021 do 30. 7. 2020